

特會信息

作主見證人

神國的建立

權柄的恢復

「這再一次的話，是指明被震動的，就是受造之物都要挪去，使那不被震動的常存。所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。」(來十二27-28)有一天神要震動天地，挪去一切受造之物，惟有那不能震動的神國才能留下。神的國度就是神權柄和能力通行的地方，是永恆的。「耶和華在天上立定寶座；他的權柄統管萬有。」(詩一〇三19)天地和整個宇宙都在神管轄的範圍裡。撒但原是天使長，萬國與萬國的榮華本來是交付牠的，但牠背叛神，篡奪了神在地上的掌權，非法霸佔全地。

神造人的目的，是要讓人治理全地，藉著人對付撒但，恢復神國的權柄。神得著亞伯拉罕的後裔成為一個國度，並且擴展，使萬國一同得福。「我向埃及人所行的事，你們都看見了，且看見我如鷹將你們背在翅膀上，帶來歸我。如今你們若實在聽從我的話，遵守我的約，就要在萬民中作屬我的子民，因為全地都是我的。你們要歸我作祭司的國度，為聖潔的國民。這些話你要告訴以色列人。」(出十九4-6)以色列就是神國度的雛型，神在西乃山宣告他如鷹將以色列民背在翅膀上，帶來歸他作祭司的國度，為聖潔的國民。但他們大體離棄神，不能顯出神掌權的實際。以色列人立王是個例子：撒母耳不想立王，但百姓要求如列邦一樣擁戴一個王；神指出他們不是棄絕撒母耳，而是棄絕神作他們的王。神容許他們這樣作，是盼望他們的王能服在神的權下，帶領百姓敬畏神，這樣國度就可長久。可惜以色列人背道失敗了，導致亡國、被擄。

國度的實際

每一個時代，神都要得著忠心的人為神的國站住。但以理經歷了五個王朝，他向每個朝代的君王都見證：至高者在人的國中掌權。神找著合他心意的人，神國度的實際就得以延續。當主耶穌第一次來到地上，帶來神的國，神國的實際降臨地上。可惜當時以色列人普遍墮落，「所以我告訴你們，神的國必從你們奪去，賜給那能結果子的百姓。」(太廿一43)一方面，以色列國被棄絕了，但神的國度並沒有懸空，因為神的國已賜給教會。主耶穌說：「…人若不重生，就不能見神的國…進神的國。」(約三3、5)換言之，人若重生就能見神的國、進他的國。我們已經重生，如今就在神的國裡。今天國度的實際就在教會中，教會乃是接續耶穌基督在地上作神掌權的見證，讓神治理。

另一方面，神的國度尚未完全臨到。今天神的國透過教會顯出屬靈的實際，但只是局部，神的心意乃是要把全地從撒但的手中全然奪回來。現今地上人的國都不屬於神，因此神的國尚未完全實現。到有一天，「第七位天使吹號，天上就有大聲音說：世上的國成了我主和主基督的國；他要作王，直到永永遠遠。」(啟十一15)這是聖經中最後吹的一支號，表明了主的再來，屆時地上的國才會成為神和基督的國。「我聽見在天上有大聲音說：我神的救恩、能力、國度，並他基督的權柄，現在都來到了！因為那在我們神面前晝夜控告我們弟兄的，已經被摔下去了。」(啟十二10)末世的時候，當男孩子(得勝者)被提，天上就有爭戰，龍(撒但)被摔到地上，神的救恩、能力、國度、權柄才來到。當基督再來，神的國度才全面實現在地上。那時就帶進千年

國度，所有忠心、順服神、活出神國度實際、要見證神的掌權的聖徒都在其中，與主一同作王，有分於千年國度的獎賞。我們個人得勝與否，牽涉整個團體，不但是現今的教會，還有歷世歷代神的子民。我們應接續屬靈的先祖，渴慕並追求進入千年國度。今天教會作為國度的實際，是一個團體的見證。而這個見證有怎樣的內涵？從希伯來書十二章看，起碼包括以下三方面：

和平的國度

第一，教會在地上是和睦、平安的國度。希伯來書的作者勸勉我們，要接續信心的見證人奔走前路，把下垂的手、發酸的腿挺起來，跟著就具體地勸勉我們如何在不能震動的國中生活。「你們要追求與眾人和睦…」(來十二14)神的國度是和睦的國度，我們與神的關係是否和好相安？有甚麼事物成為我們與神的間隔？耶穌是和平之君；除了與主的關係，我們和聖徒的關係是否和睦？

「若一國自相紛爭，那國就站立不住。」(可三24)教會中有紛爭，就會失去見證。「凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心。」(弗四2-3)我們也必須把和睦的實際帶到生活中，無論在教會中、家庭或公司裡，都不可傷害人。我們要成為締造和睦者，否則就失去見證；驕傲、妒忌、競爭、仇恨、自我中心等等，都當從我們身上除掉。求主使我們有智慧，懂得如何與人和睦相處，正如但以理和三個朋友都很剛強，拒絕王的膳食和酒，但他們是有智慧地為神站住。太監長害怕他們甚麼都不吃便骨瘦如柴，自己因此被算為失職，性命難保；但以理沒有為難他，反叫他預備素菜，試看他們十天，結果他們的面貌比用王膳的一切少年人更加俊美肥胖(但一8-16)。他們的見證守住了，太監長也可以完成差事。

「使人和睦的人有福了！因為他們必稱為神的兒子。」(太五9)我們的身分是使人和睦的人，是叫人與基督和好的大使；我們所傳的福音，是和平的福音。教會是一個愛人的團體，但並非慈善組織，乃要傳揚福音，把人帶進神的國度，使人從黑暗中歸向光明，從撒但權下歸向神。神差我們在地上作和平之子，就是要向人傳揚和平的福音——不但口傳，還要活出和平的見證。

聖潔的國度

第二，神的國是聖潔的國度。「你們…並要追求聖潔；非聖潔沒有人能見主。又要謹慎，恐怕有人失了神

的恩；恐怕有毒根生出來擾亂你們，因此叫眾人沾染污穢；恐怕有淫亂的，有貪戀世俗如以掃的，他因一點食物把自己長子的名分賣了。」(來十二14-16)國度的子民是聖潔的子民，但聖潔不是自然而有，需要一直渴慕、追求。聖潔是神的性情，追求聖潔就是追求神、像神、活出神，「因為經上記著說：你們要聖潔，因為我是聖潔的。」(彼前一16)

希伯來書十二章14-16節，指出有三方面是與聖潔相反：第一，「恐怕有人失了神的恩」：原文的意思是從神的恩典墜落或離開神的恩典。神巴望我們天天親近他，他樂意賜下恩典；離開他就是世俗、不聖潔，叫人輕易犯罪。相反，親近神能使人遠離罪惡。

第二，「恐怕有毒根生出來擾亂你們，因此叫眾人沾染污穢」：毒根是一切背道、拜偶像的觀念、思想和文化。權、名、利是今世的價值觀，是世人拚搏的目標，但我們的思想和觀念要像神、要聖潔。求主保守我們不跟隨世代的潮流、普世的價值觀，揀選與神同行，不被毒根影響。一人被毒根沾污，教會的團體見證就受影響；亞拿尼亞和撒非喇夫婦，正是因這些毒根而被除掉(徒五1-11)。

第三，「恐怕有淫亂的，有貪戀世俗如以掃的」：神的旨意原叫我們成為聖潔，遠避淫行。同時以掃也是我們的鑑戒；他為了一碗紅豆湯出賣長子名分。長子的名分，對我們來說就是在千年國度裡得著產業、成為祭司。我們會否同樣為著愛一點世界而出賣長子名分？我們的心若被世俗的事佔有，哪有空房容下神的恩？讓我們都認識神的國度是聖潔的，非聖潔沒有人能見主。

事奉的國度

第三，神的國是事奉的國度。「所以我們既得了不能震動的國，就當感恩，照神所喜悅的，用虔誠、敬畏的心事奉神。」(來十二28)這裡的事奉，乃團體的事奉。事奉不在乎崗位，聚會、禱告、傳福音等都是事奉，故我們不可停止聚會(來十24-25)。聚會裡的事奉，能使神得著滿足，也叫神得著榮耀。聚會不論人數多少，聖徒總要彼此相顧，勉勵行善。事奉的正常光景，乃是祭司團的服事，不是單顧自己的一項服事，而是配搭著，在其中以生命的見證影響別人。

希伯來書十三章16節說，行善和捐輸皆是事奉，故此我們在財物的奉獻上要勝過文士和法利賽人的義，否則斷不能進天國、得著國度的賞賜。我們用虔誠、敬畏的心事奉神，這是神所喜悅的。求主興起我們延續國度的見證，使教會顯出神國的實際。

(在職特別聚會青年組第六堂信息摘錄)

明光照耀

教會在暑期為青年聖徒舉辦一系列培訓課程，透過多元化的活動，如營會、查經、外展、訓練等，讓他們一同裝備真理、見證基督、操練性格、學習服事。今年培訓課程的主題是「明光照耀」，願主得著教會中的青年人，一面經歷神在他們心裡運行(腓二13)，叫基督在他們身上照常顯大(腓一20)；一面在黑暗的世代好像明光照耀(腓二15)，吸引多人來認識基督。

在神家中 盡忠事奉

五月初舉行的**中六特會**，主題是「神家中盡忠的人」。中六聖徒進入大專的階段之先，必須定下正確、崇高的人生目標，這是非常重要的。從整本聖經中，可以看出事奉神就是我們的人生意義，也是神歷世歷代呼召人的目的。

特會共有五堂信息，將摩西這位在神家中盡忠的榜樣，放在弟兄姊妹面前。姊妹們都願意效法摩西回應神的呼召，重新展開與主相親相交的生活，立志在暑期贖回光陰、裝備主話，並與眾聖徒聚在一起、同樂分憂，因為教會就是神安息之處，也是我們事奉的場所。

裝備真理 為主發光

今年**讀經追求**分為兩期：五月兩週選讀馬太福音，六月兩週查讀腓立比書。在查經的過程中，青年人發掘不少屬靈豐富；分組時積極投入，熱烈討論，殷勤背經。

馬太福音五至七章論到天國子民的質素與生活，說出神看重我們的所是過於所作。故此若要像天父那樣完全，首先不是為他作甚麼，而是讓他在我們身上作陶造、變化的工，叫我們的光能夠照在人前，人看見我們的好行為，便將榮耀歸給我們天上的父(太五16)。馬太廿四至廿五章則題醒我們當藉著日常生活，謹慎預備迎見主再來，並且不忘為主作見證，因為「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」(太廿四14)

腓立比書說出基督的超越，也題到教會在元首基督之下，如何顯出合一的見證。基督本有神的形像，卻自己卑微，存心順服，以至於死，且死在十字架上，神就使他從死裡復活，將他升為至高。「因為你們立志行事都

是神在你們心裡運行，為要成就他的美意。」(腓二13)神使這復活的大能運行在我們心裡，叫我們捨棄肉體、認識基督、追求基督。全體聖徒因著與基督意念相同，就能彼此同心，興旺福音。

隨走隨傳 見證耶穌

神對人的愛不止於言語，更藉他獨生子的一舉一動活現出來；主耶穌道成肉身，就是表明生命之道的模範。今天我們也要效法主，身體力行，將神的大愛帶到人群裡。透過**福音外展訓練**，青年聖徒走到大街、公園、老人院，傳揚大喜的信息。另有一批兄姊參加**大專內地訪問團**，遠赴湖南桃源縣，接觸當地人，聆聽他們的需要，讓主的愛從我們身上漫溢出去。

無論是本地或內地佈道，弟兄姊妹自覺對人的愛更新了。雖然外展或探訪不能長期進行，但靠著主的愛跨出自己的安舒地帶，以真以誠去愛人，乃是我們該有的生活，這也是實踐主的話：「你們的光也當這樣照在人前」、「對萬民作見證」、「將生命的道表明出來」。

恩賜成全 學習服事

恩賜成全訓練是今年首辦的課程，包括十一項訓練，如：講道、詩歌創作、兒童事工、個人關顧、遊戲設計、多媒體剪片等等。四天的信息分享，藉羅馬書十二章講論事奉的人，必須以生命和愛為事奉之源，不是重在外面的技巧作法，乃是流露主的性情。故此事奉的人，必須是一個奉獻給神作活祭的人。

青年聖徒滿有熱誠，投入各項恩賜訓練，不但學曉應用的方法，更從實習及導師的評語中不斷改進，提升服事水準。有些聖徒渴望延長訓練時間，並在教會生活中學以致用。

「使你們無可指摘，誠實無偽，在這彎曲悖謬的世代作神無瑕疵的兒女。你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來…」(腓二15-16)請眾聖徒同心為青年人禱告，使他們的愛心在知識和各樣見識上多而又多，喜愛那美好的事，作誠實無過的人，直到基督的日子，並靠著耶穌基督結滿了仁義的果子，叫榮耀稱讚歸與神(腓一9-11)！

事奉的人

我在二〇〇三年信主，雖然工作十分忙碌，每週有兩至三天到內地公幹，但可藉此傳福音給內地的同事，不少同事因此得救。主亦憐憫我的家人，他們相繼信主。往後的日子，神就來裝備和陶造我。

我曾聽一位傳道人說：「教會的事奉是不能申請的，只由神差派。」當時我想：自己的恩賜不多，應該不會被神看上，加上性格內向，害怕接觸陌生人，對照顧人也不感興趣，還是留給其他弟兄姊妹事奉吧！沒想到有弟兄邀請我作招待服事，其後更邀請我參與慕道班服事。雖然我的信心不大，但願意順服弟兄們的安排。在事奉的過程中，我看見教會有許多需要。每項服事各有特色，也有同一個問題：人手不足，確實是莊稼多，但作工的人少。

獻上最好 為主得人

當我在事業高峰期，我對主說：「我退休後就來服事你，現在先容我在事業上打拚，與妻子一起為將來籌謀。」但主的話題醒我：「噫！你們有話說：今天明天我們要往某城裡去，在那裡住一年，作買賣得利。其實明天如何，你們還不知道。你們的生命是甚麼呢？你們原來是一片雲霧，出現少時就不見了。」(雅四13-14)主還題醒我：要將最好的獻與主，不是等到力氣衰微的時候才奉獻。為此我向主尋求事奉的方向，主就興起環境，讓我與一位弟兄交通有關音樂事工。然而，那時我五音不全，對音律一竅不通，只好擱置此事。

無論是香港或內地的同事，大部分已經信主，職場上已沒有太大的福音開展空間。我迫切向主尋找出路，主就從工作崗位中釋放了我，令我在平日可以參加一些查經聚會，好好裝備自己。此外，我有機會參與監獄福音事工，探訪在囚人士。從中我看見人靈魂的需要，並學懂如何關懷人，盼望更多人蒙主拯救。每個月有三次探訪，內容包括：詩歌、信息分享、分組關顧，但每次唱詩都缺乏音樂伴奏，我就求問神怎麼辦。感謝神，儘管我的手指不靈活，但神使我很快學懂彈結他。回想兩年前，我和弟兄曾討論音樂事工，後來不了了之，原來神沒有忘記。靠著神的恩，我藉著結他與弟兄一同配搭，在音樂領域開拓福音禾場。讓我們都不看自己的限制，只要願意為神擺上，神就會作工。榮耀歸神！（保）

美好的救恩

我自幼就讀基督教學校，愛看聖經故事，對耶穌的事蹟略有所聞。雖然我不抗拒信仰，但一直沒有主動參與教會活動，過著我行我素的生活。離開校園、踏進職場後，因著輪班工作、努力進修及照顧家庭等理由，再沒有機會認真尋求造物主。那時在我心目中，信仰只是一種精神寄託，不過是奢侈品，絕非人生必需品。

全家蒙福

過了一段日子，我感到很大的精神壓力，自覺家庭關係緊張，無法管教兒子及改善夫妻關係。這時候，我想：「不如試試耶穌吧！或許信仰能夠改變他們。」於是吩咐兒子參與學校舉辦的團契活動，又鼓勵妻子參加教會聚會，希望耶穌能夠叫他們改好。

起初妻子斷然拒絕，但神有奇妙的安排，差遣一位基督徒同事邀請她參加慕道班，最終她接受了耶穌作救主。與此同時，我完成了進修課程，工作環境亦有所轉變，可以抽空陪伴妻子一同聚會。直至二〇一二年的新春佈道會，我在妻子的支持及鼓勵之下，也決志信主，並在同年七月受浸歸入主的名下。

感謝主的恩典，我與家人的關係漸漸改善。兒子變得懂事，太太變得體貼，我也看見自己的不足，學會放下己意，爭吵大為減少。在日常生活中，我將大小事情都交託主，接受主的安排，心中因此再沒有重擔，時常開懷。我願靠著主過聖潔的生活，結出聖靈的果子，彰顯神的榮耀、偉大、慈愛！（康）

報告

集合受浸聚會

日期：七月十三、十四日（週六、主日）

時間：下午三時

地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)